

## 石楼县沙窑村

## 温情饺子宴 敬老传乡风

本报讯 (记者 木二东 通讯员 霍 爱兰)为弘扬"尊老、敬老、爱老、助 老"的传统美德,助推乡风文明建设,3 月25日上午,石楼县罗村镇沙窑村组 织开展"关爱老人 送温暖"饺子宴,邀 请沙窑村委下辖6个自然村的70岁以 上老人欢聚一堂,一起吃饺子、聊家 常,谈幸福、感觉恩,共话新时代美好 生活。

志愿者们早早地来到现场,开始忙 碌地准备饺子宴所需的食材和用具。 擀皮儿、调馅儿、包饺子,大家分工合 作,有条不紊。与此同时,村里的工作 人员也在紧张地布置活动场地,摆放桌 椅,为即将到来的老人们营造一个温馨 舒适的氛围。

热腾腾的饺子出锅

午就开始做准备啦,很多人报名当志愿 者。"沙窑村党支部书记张瑞平介绍说, "沙窑村委6个自然村普遍存在留守老 人多、居住分散的情况,很多老人行动 不便,聚在一起聊天的机会很少。办一次'饺子宴',老人们不仅能吃上一顿省心饭,还能和老伙伴们聊聊天,丰富老 年人生活的同时,还能让他们体会到大 家庭的温暖。"

随着时针指向中午12点, 热气腾腾的饺子陆续出锅,香气四溢。 志愿者们将饺子端上桌,送到每一位老 人的手里。老人们围坐在一起,品尝着 美味的饺子,畅谈着家常,脸上洋溢着 幸福的笑容。

"今天的饺子宴真是太棒了!"82岁





老人们吃着美味的饺 子, 开心地聊着家常

吃得很香,笑得很美……"我的儿女都 在外地工作,家里平时很冷清,今天村 里把我们聚在一起,吃饺子、聊天,感觉

活动现场,除了品尝美味的饺子 外,老人们还玩起了扑克、麻将等游戏, 欢声笑语此起彼伏,大家在一起享受着 这份难得的欢乐时光,仿佛回到了年轻 时的岁月。志愿者们穿梭在人群中,为 老人们做好服务,送上祝福,现场充满 了浓浓的温情。

小小的饺子,包的是孝心,吃的是 爱心,暖的是人心,培育的是乡风文明, 助力的是乡村振兴。"请村里的老人聚 在一起吃饺子,是想进一步营造全村敬 老、爱老、助老的良好氛围,倡导乡风文 明理念,让老百姓感受到党和政府的关 怀,真正把爱心和温暖送到老人的心坎 "张瑞平欣慰地说,就目前情况看, 初衷已基本实现。

## 热血传递爱心 彰显检察担当

石楼县检察干警参加无偿献血活动



"凡人善举 温暖吕梁暨小善大爱暖冬行动"走进校园

## 情暖三月 爱不止步

本报讯(记者 康桂芳) 春风送 暖,万物复苏,一切都变得明媚灿烂。3 月22日,在金罗镇示范小学操场上,孩子 们身穿红色校服,脸上洋溢着笑容,他们 用期盼的眼神迎接社会爱心人士的到来。

情暖三月,爱不止步。继3月14日 在石楼县城关小学捐赠活动结束后,3 月22日,吕梁日报、吕梁电视台、吕梁 市农村信用合作联社、中阳县委官传 部、吕梁市留守儿童救助协会走进中阳 县金罗镇示范小学对这里204名困境 给予亲切的慰问,并现场捐赠了包括羽 绒服、手套、帽子等价值暖心大礼包。

捐赠仪式在学校大餐厅内举行,受 邀的领导、到场的嘉宾和社会爱心人为 孩子们分发了爱心礼包。收到暖心礼 物后,六年级1班的张峰境高兴地说: "非常开心,谢谢各位叔叔阿姨!我会 努力学习,将来回馈社会。"干净整洁的 大厅内,孩子们端坐整齐认直聆听爱心 人士讲话,能从孩子们的阵阵掌声中感 受到爱意的传递。

金罗示范小学位于中阳县北大门 金罗镇中心,是全县一所规模较大的农 村小学,服务于两个村委及多个周边自 然村。全校884名学生,其中204名属 于留守、困境儿童。校长刘永宁对远道 而来的爱心人士表示诚挚的感谢,他勉 励孩子们一定要心有榜样, 怀揣梦想, 要向社会爱心人士学习,要乐观面对生



穿上新衣,孩子们露出了开心的笑容

活困难刻苦学习,快乐成长。 据了解,"凡人善举 温暖吕梁暨小 善大爱暖冬行动"是由吕梁日报、吕梁 电视台、吕梁市留守儿童救助协会三家 共同发起的一项公益捐赠活动。活动 从2023年11月起,截至目前已经慰问 了11所小学,近1000名留守困境儿童。 赠送了价值40多万爱心物资。"暖冬行 动就是致力于帮助我们吕梁十三个县 市区范围内留守困境儿童,帮助他们改

善基本的生活、学习环境所需物资,让 孩子们能够健康快乐成长。我们也会继续将救助进行到底。"吕梁市留守儿 童救助协会会长孙宏伟说。

儿童是祖国的花朵、是民族的希 望、是国家的未来,希望更多的人参与 到关爱留守困境儿童公益行动中来,为 关爱留守困境儿童事业贡献更多的力 量,让每一个孩子都能拥有一个美好的

本报讯 (记者 刘少伟) 近日,石楼县人民检察院 组织干警在县妇计中心门前献血车开展无偿献血活 动,以实际行动大力弘扬奉献爱心、服务社会的崇高精 神,积极传递社会正能量,践行社会责任,彰显检察干 擎青仟担当,

献血的队伍里,既有多次参加献血的"老面孔",也 -些新加入的"小萌新"。在医护人员告知相关注意 事项和采血流程后,干警们逐一做好信息登记、血压测 量、抽血化验,待血液检测合格后,进行无偿献血。随 着一个个储血袋不断装满,既是生命之泉在传递,也是 生命的希望在延续。

多年来,石楼具人民检察院高度重视公益活动,将 其作为检察文化建设和文明创建工作的重要内容,积 极组织干警多次开展无偿献血活动,用实际行动让"检察蓝"助力"生命红",向社会传递检察爱心和检察温 度,展现了新时代检察干警的良好风貌,树立了检察机

